

Najboljša setev doslej

Letos je bila jesen ves čas naklonjena sejalcem, ki so lahko svoje delo opravili v najboljših pogojih. Z zaključkom setve so prišle tudi obilnejše padavine, ki so pospešile razvoj posevkov. Poleg tega so v obeh kmetijskih zadrugah zagotovili ugodne pogoje za nakup umetnih gnojil in kmetovalci so površine pred setvijo izdatno pognojili. Iz obeh kmetijskih zadrug poročajo tudi o rekordnih količinah prodane semenske pšenice. V kmetijski zadrugi Ptuj so zasebnemu kmetijstvu dobavili kar 275 ton semenske pšenice, v kmetijski zadrugi Lovrenc pa nad 50 ton. To je precej več kot kdajkoli doslej in več kot so načrtovali.

»Kako si sejal, tako boš žel«, pravi stari pregovor. To je torej dokaz, da so se kmetovalci že od nekdaj zavedali, kakšnega pomena je dobro opravljena setev za pridelek pšenice. Ker je ta podkrepjena s strokovnimi ugotovitvami o pripravi zemlje in gnojenju, o pomenu kakovostnega semena in najprimernejšega časa setve, smo lahko tokrat prepričani o zelo dobri žetvi v prihodnjem letu. Seveda nam lahko vreme še odvzame del pridelka, vendar sodobna tehnologija pridelovanja bistveno zmanjšuje vpliv vremena. Začnimo torej razmišljati o organizaciji prihodnje žetve in prevzemu pšenice!

JB

SPOMINI ŽIVIJO



Takole je bilo minule dni na marsikaterem pokopališču. Padlim in umrlim svojem smo urejali grobove in spominska obeležja. Pri tem smo bili v mislih z njimi, ki jih ni več med nami.

Ob koncu tedna bodo pokopališča ponovno zaživel. Grobovi

bodo odeti v tisočere cvetove križantem, nageljnov, vrtnic, irisov.

Spomin na padle v NOB in na vse umrle svoje bomo v ptujski občini obudili na centralni komemoraciji ob dnevu mrtvih, ki bo jutri, v petek 31. oktobra, ob trinajstih na starem mestnem pokopališču ob spomeniku padlim

borcem. Šolska mladina in ostali občani se bodo zbrali že ob 12.30 na Trgu mladinskih delovnih brigad, od koder bodo v žalnem sprevedu ob zvokih žalostink ptujskega pihalnega orkestra krenili na osrednji komemorativni prostor.

Fotografija: I. Ciani

Novo vodstvo ZMDA Slovenske gorice

Na letošnji zvezni mladinski delovni akciji Slovenske gorice 86 je sodelovalo prek 400 brigadirjev, ki so bili združeni v 12 mladinskih delovnih brigadah iz raznih krajev Jugoslavije. V treh izmenah so na območju Slovenskih goric in Haloz v ptujski in lenarski občini izkopali prek 8 km jarkov za vodovodno omrežje, poleg tega pa so uredili prek 10 km lokalnih makadamskih cest, ki so bile do tedaj skoraj nevozne. Skupna vrednost opravljenih del je bila letos ocenjena na okoli 42 milijonov, brigadirji pa so program svojih del kljub pomanjkanju brigadirjev v tretji izmeni v celoti izpolnili.

Na skupščini ZMDA Slovenske gorice 86 so minuli petek, 24. oktobra, ocenili letošnji prispevek brigadirjev na delovnih in tudi na področju interesnih dejavnosti kot zelo uspešen. Poleg tega so izvolili tudi novo vodstvo skupščine in 11 člansko predsedstvo, ki bo takoj pričelo s pripravami na prihodnje brigadirsko poletje na našem območju. Za predsednika skupščine ZMDA Slovenske gorice 87 so izvolili Milana Čučka, poleg tega pa so imenovali še dva podpredsednika in sicer Joco Repič za ptujsko ter Ivana Jesenška za lenarsko območje. Mladinsko prostovoljno delo torej ostaja še naprej kot sestavni del programov izgradnje vodovodne in cestne mreže na območju občin Ptuj in Lenart, na skupščini pa so sklenili med drugim tudi to, da bodo v prihodnje posvečali brigadirskemu standardu in počutju v naselju akcije v Dornavi še večjo pozornost.

-OM



Marija Ovčar, vodja oddelka za poslovanje z občani, izročila nagrado mentorici Mariji Mislovič. Foto: mš

Z varčevanjem do nagrade

V četrtek, 23. oktobra, je bil vesel dan za mlade varčevalce v osnovni šoli Olga Meglič v Ptuj. Obiskali sta jih predstavnici KB Maribor PE Ptuj, da bi jim izročili nagradi za drugo in peto mesto, ki so si ju prislužili za vzorno urejeno pionirsko hranilno in za zbiranje sekundarnih surovin.

Med 116 šolskimi hranilnicami so bili ocenjeni s 364 točkami in tako dosegli drugo mesto, z

njim pa tudi denarno nagrado 25.000 dinarjev. Lani, oziroma v preteklem šolskem letu pa je 635 učencev OŠ Olga Meglič zbralo 63.904 kilogramov papirja, 226 kilogramov železa in 41 kilogramov steklovine. S tem so dosegli 22 točk in peto mesto na področju KBM. Mladim varčevalcem pa je banka poklonila tudi računski strožek za delo v pionirski hranilnici. Čestitamo!

mš

Desettisoča obiskovalka mladinskega oddelka knjižnice

Mladinski oddelek študijske in ljudske knjižnice v Ptuj deluje že od leta 1956, torej letos mineva 30 let od ustanovitve. K temu jubileju pa so v sredo, 22. oktobra, dodali še svojega 10 tisočega obiskovalca. Pod to številko so v svojo kartoteko vpisali 13-letno Marjano Mlakar iz Drave pri Vidmu. Sicer učenka OŠ Videm pri Ptuj. Ob tej priložnosti ji je knjižničar Vladimir

Novjovar izročil spominsko darilo — knjigo s posvetilom, za nagrado pa Marjani ni bilo treba plačati članarine.

Sicer pa se v mladinskem oddelku knjižnice trudijo, da bi k sodelovanju pritegnili čim več mladih bralcev. V ta namen so pripravili nekaj novosti, kot je recimo ura pravljic, do konca tega leta pa bodo pripravili še nekaj zanimivosti.

-OM



10-tisoča obiskovalka knjižnice Marjana Mlakar ob sprejemu spominske knjige s posvetilom. (foto: M. Ozmeč)

IZ VSEBINE:

Melioracije na 900 hektarih (stran 2)
Kaj zavira razvoj obrti? (stran 3)
Ceste, mostovi... (stran 4)
Pokopališča in urejanje grobov (Stran 5)
Praznik v Juršincih (stran 6)

UVODNIK

Ob svetovnem dnevu varčevanja

Te dni lahko zasledimo v bančnih prostorih in šolskih hranilnicah plakat in zastavo, ki sta posvečena 31. oktobru, svetovnemu dnevu varčevanja. Njuna vidna zasnova (šahovnica-zemlja-golobi) ponazarja mednarodno leto miru. Zemeljsko kroglo (človeštvo) simbolično prikazuje šahovnica, katere igra naj se zaključi z mirom (golob). Kot vidimo, vidna stalnica izraza hotenje vsega človeštva po miru, ki mu edini omogoča svobodo ustvarjanja, blagostanje in varno življenje. Pomeni pa tudi izziv in apel, da denar, ki ga nerazumno troši za oboroževanje, preusmeri za odpravo lakote in za boljše življenjske razmere dobre polovice človeštva.

Ob svetovnem dnevu varčevanja pa v poslovnih bankah širom domovine potekajo najrazličnejše akcije, katerih namen je spodbujanje varčevanja v ožjem in širšem smislu.

Denarna sredstva občanov v bankah in hranilnicah predstavljajo dragoceni kreditni vir. Hranilne vloge in bilanca poslovnih bank ponekod že dosegajo polovico, kljub visoki inflaciji pa nominalno še naraščajo. To dokazuje, da je mogoče in potrebno tudi v pogojih nestalnega gospodarstva začasno odlagati porabo denarja. S politiko realne obrestne mere smo do neke mere pospešili nagib varčevanja, kar se je pokazalo predvsem v lanskem letu. V letošnjem letu pa se po prekinitvi aranžmana z Mednarodnim monetarnim skladom zopet oddaljuje od nje. Poudariti pa moramo, da si tako imenovana »enotna« politika zveznih organov in poslovnih bank ni povsem enotna, sicer ne bi določala tako togega načina obrestovanja sredstev občanov in nerazumljivo nizke obrestne mere za nevezane hranilne vloge in devizna sredstva. Ob takih »enotno« določenih nespodbudnih pogojih varčevanja morajo poslovne banke vlagati toliko več aktivnosti za vzdrževanje varčevalnega nagiba tudi v pogojih visoke inflacije, ki je, kot vemo, največji sovražnik varčevanja in stabilnega gospodarstva.

Kljub programom gospodarske stabilizacije ukrepi tekoče ekonomske politike ne uvajajo dovolj odločno načel racionalnega gospodarjenja s proizvodnimi tvorcami in z denarnimi sredstvi v terapijo inflacije.

V bankah ugotavljamo, da je žal še vedno v naši družbi odsoten moralno-vzgojen vidik varčevanja. Naša banka zato ob neprecenljivi podpori šolskih mentorjev, ki jim gre vse priznanje, skuša gojiti varčevanje že med pionirji in mladino. Vsako leto dobimo aktivni mladih varčevalcev na šolah s področja naše poslovne enote najvišja priznanja in nagrade, ki jih podeljujemo v KBM. To vsekakor potrjuje naše mnenje, da aktivnost in sredstva, ki jih vlagamo, dosegajo svoj namen.

Moralno-vzgojni pomen varčevanja ne moremo meriti le s konkretnimi denarnimi in materialnimi vrednostmi. Ugotavljamo ga s stopnjo razvitosti zavesti, ki se tudi kaže v odnosu do družbenega premoženja. Tu pa žal ugotavljamo prevelik razkorak med družbenim (našim) in osebnim (mojim).

Franc LUKMAN, mag. oec.

Skozi Levajnce že asfaltirana cesta

V krajevni skupnosti Destrnik so v letošnjem letu postali bogatejši za štiri in pol kilometre asfaltiranih cest. Ob krajevnem prazniku so slovesno predali namenu cesto od Janeževc do Jiršovc v dolžini 3500 metrov, v prejšnjem tednu pa so končali asfaltiranje ceste v dolžini 1100 metrov skozi Levajnce. Tako so letos prek tri stare milijarde vložili v asfaltiranje cest.



Delavci cestnega podjetja polagajo zadnje metre asfalta v Levajncih. Foto: mš

Tudi cesto v Levajncih so financirali iz rednega krajevnega samoprispevka, polovico pa so prispevali krajanji sami in sicer v zneskih od 25.000 do 580.000 dinarjev na posamezno gospodinjstvo, oziroma hišo. Vse potrebno za asfaltiranje so v Levajncih pripravili že v letu 1980, končno pa imajo tudi moderno cesto, na katero so ta čas ponosni tudi tisti, ki jih akcija najprej ni navduševala.

mš

Referendum bo 23. novembra

Na skupni seji so delegati vseh treh zborov skupščine občine Ptuj v torek soglasno sprejeli sklep o razpisu referenduma za III. občinski samoprispevek. Referendum bo v vseh krajevnih skupnostih v nedeljo, 23. novembra 1986.



Dober den! Gnes je malo kisel saj dežek rosi. Za mizo sedin, vam pismo pišem no si deževne kaplje z nosa brišem. Pred seboj man liter mošta, da ugotovim kajko me košta. Mica se negi v kuhinji mota no je mokra kak cota. Je brez marele kravo posla no gledala kak je na njivi mlo-da pšenička roslo. Nedelja je gospodov den, zato pa zdaj jaz malo po veši k sosedovin gren. S sosedi si je dobro dober biti, saj nikol ne veš kdo te začne kaj bo glovi no riti biti. Ti sosid v nevolji prvi priskoči na pomoč pa naj bo to podnevi ali pa ponoč . . .

Tak za začetek sen van malo tokšne domoče rime skuper zloža, se van malo potoža, vas malo pozdrava no z moštekem nazdrava. Kak sen van že ovokrot pisa, se nam bliža den vseh mrtvih. Ste že hodili kaj na pokopališče no grobeke zrihtali. Vsaj enkrat na leto se to spodobi. Pepca iz Hajdine mi je to ovkrot rekla: Drogi Lujzek, če mi odkriješ tistega, ki na hajdinskem pokopališču marmornate plošče, svečnike no druge stvari krodne, te ti na našem britofu zapustujn parcelo zrihtamo in to tokšno s prednostjo pravice takojšnje uporabe . . .!

Pje Pepca, ti pa si resen malo na hece. Ven, da imate na vašem pokopališču dosti marmorja, ki mika tatove, samo jaz van ne bom nočnih obiskovalcev lovija. Tudi tiste parcele, ki mi jo ponujaš v brezplačno takojšnjo uporabo, zaenkrat še ne bi rad meja. Bi pa jaz tiste parcele takoj tistin da, ki krodnejo na britofih. Tisti, ki niti mrtvih nemrejo pri miru pustiti, so zločinci najhujše vrste.

Pa naj bo zadosti za gnes. Vse vas še enkrat prav lepo pozdravljam no želim, da bi se dobro imeli. Če ma ker kaj cajta pa lahko pride k meni jabolka pobirat za sebe no za mene, saj jih je še zadosti na tleh no na drevju, trgovina pa se tudi ne zanima za nje. Srečno!

Vaš jabolkov Lujzek

Gajevci

V predreferendumski razpravi so prebivalci Gajevc poudarili, da se s programom tretjega občinskega samoprispevka sicer strinjajo, vendar so nezadovoljni zaradi dolgoletnega čakanja na ureditev ceste Mošanjci—Borl. Podobno je tudi z razširitvijo telefonskega omrežja na njihovem področju, saj imajo telefonske priključke le tri gospodinjstva od stotih. Kljub dolgoletnemu prizadevanju da bi število priključkov povečali, jim to ni uspelo — priključke so dobili le tisti, ki so to uredili neposredno s PTT podjetjem. Tisti, ki so do tega poskušali priti organizirano preko skupnega programa za celotno naselje, pa so ostali brez priključkov.

Prebivalce Gajevc moti tudi počasno reagiranje nekaterih delovnih organizacij in njihovo monopolno obnašanje. Včasih morajo čakati na ureditev komunalnih zadev nerazumljivo dolgo.

d. l.

PRAZNIK V JURŠINCIH

Konec preteklega tedna so bili Juršinci v znamenju 11. krajevnega praznika. Na proslavi v kulturnem domu sta krajevne uspehe, težave in načrte razčlenila predsednik krajevnega skupščine Simon Toplak in Janko Matjašič, predsednik sveta krajevnega skupnosti.

Profesorica Majda Potrata, predsednica Slavističnega društva iz Mária, je govorila o življenju in delu dr. Antona Slodnjaka in na proslavi kulturnega doma odkrila tudi spominsko ploščo o poimenovanju doma po njem. Plošča je delo akademskega kiparja Viktorja Gojkoviča iz Ptuja. Pred spominsko ploščo je o spominih na Slodnjaka govoril tudi dr. Jože Horvat.



Posnetek s slovesnosti pred kulturnim domom, ki so ga poimenovali po dr. Antonu Slodnjaku.



Prilpave na modernizacijo ceste Juršinci—Gomila

Juršinski krajevni praznik je bil tokrat tudi v znamenju dveh pomembnih uspehov: otvoritve 1,2 kilometra dolgega odseka asfaltirane ceste med Mostjem in Hlaponci ter dolgo pričakanega pričetka modernizacije regionalne ceste med Juršinci in Gomilo. Janko Matjašič, predsednik sveta KS Juršinci, je v govoru med drugim poudaril, da so v 11 letih na območju te krajevnega skupnosti z lastnimi prispevki in pomočjo širše družbene skupnosti asfaltirali blizu 11 kilometrov cest, zgradili 11 kilometrov vodovoda in tudi približno toliko telefonskega omrežja. Torej, praznik v znamenju enajstic.

K tem in drugim delovnim uspehom je na proslavi čestital predsednik skupščine občine Ptuj Gorazd Zmavc. Domačini so med gosti tudi prisrčno pozdravili svojega rojaka, gledališkega igralca Frančka Vičarja in mu čestitali k njegovi 80-letnici.

Za prizadevno delo so podelili bronasti znak Osvobodilne fronte Janku Matjašiču, Matiji Slačku in Simonu Toplaku. Delegacije so odnesle vence k spominskemu obeležju NOV, učenci osnovne šole Juršinci pa so gostom in domačinom spletli pristrčni kulturni spored.

Tekst in foto: JOS

Delovna akcija ribičev v Podvincih

Člani Ribiške družine Ptuj že dolga leta zanjejo uspehe v ribogojnicah v Pacinju, Sp. Velovlaku, Vurbergu in Podvincih. Cilj vsakega dela in skrbi pri vlaganju rib, ki sloni na lastni prireji, je odlov.

Eno prejšnjih sobot so člani družine organizirali odlov mladice krapov v ribogojnici v Podvincih. Glede na število vloženih matic je bil odlov nad pričakovanji. Odlovili so blizu 100.000 mladice krapov, ki so namenjeni za nadaljnjo vzrejo. Pričakovanja prisotnih so bila upravičena. Žal pa ni vedno tako, kajti zraven onesnaževalcev se vse pogosteje pojavljajo še drugi veliki povzročitelji družbene škode — krivolovci. Ugotovljeno je, da so z mrežami (šerami), ali pa na kakr-



Tako polnih košar bi lahko bilo veliko več!

šen drug surov način polovili določeno število matic in s tem zmanjšali ribji zarod za več tisoč ribjih matic.

Ribiška družina si prizadeva, da se to ne bi dogajalo. Vendar samo z organizirano lastno čuvaljsko službo to ne bo mogoče. Zato ribiška družina upa in pričakuje pomoč ter zaščito širše družine skupnosti in krajanov. Le tako bo mogoče stopiti na prste povzročiteljem velike gospodarske škode.

S. VIČAR

Zdravstveno predavanje in proslava

Ptujski diabetiki se bodo v soboto, 8. novembra, množično srečali v Narodnem domu v Ptuj, kjer bo imela zdravstveno predavanje dr. Lidija Trop. Ob tej priložnosti bodo govorili tudi o dieti — predavala bo sestra Dragica Polanec.

Sobotno srečanje bodo diabetiki izkoristili še za priložnostno slovesnost ob 30-letnici dela društev za boj proti sladkorni bolezni v Sloveniji. Na slovesnost so poleg svojih članov povabili tudi diabetike iz Čakovca in Varaždina, s katerimi so razvili društveno sodelovanje.

Tokrat lahko zapišemo tudi o uspehih ptujkega društva v širšem jugoslovanskem prostoru. Za nesebično in požrtvovalno delo je društvo prejelo pisno priznanje Zveze društev za boj proti sladkorni bolezni Jugoslavije, ki je nagradilo tudi neutrudno tajnico Berto Črgulj.

MG

Začetna cena (akontacijska čena) za stanovanjski in nestanovanjski odzem se po potrebi med letom korigira, glede na gibanje cen varilnega dela (gorivo in prevoz goriva).
Končni obračun bo izdelan po končani kulturni sezoni 1986/87.

Akontacijska cena velja od 1/10-1986.

Predsednik delavskega sveta
TOZD Stanovanjski servis
Slavko CIGLAR, i. r.

1. STANOVANJSKI ODVZEM 221,00 din/m² mesečno
2. NESTANOVANJSKI ODVZEM
a) variabilni del 10,991,00 din/MWh
b) fiksni del 8,248,00 din:kw letno

Cene veljajo za porabnike iz kotlovnice:

1. Rabelčja vas — zahod
2. Rabelčja vas — vzliod (Zlherlova ploščad)
3. Kvedrova 1—5
4. Trstenjakova 14—16, Osojnikova 1

kurilnic v upravljanju TOZD Stanovanjski servis Ptuj je delavski svet TOZD Stanovanjski servis dne 21/10-1986 v soglasju s komisijo za cene pri Samoupravni komunalni skupnosti občine Ptuj z dne 20/10-1986 sprejel naslednji

SKLEP

Določiti se kot akontacija cene za toplotno energijo za oskrbo naselij in družbenih objektov in sicer:

5. Urejuje uredniški odbor — odgovorni urednik **FRANC POTOČNIK**. Sedež uredništva Ptuj, Srbski trg 1/1. Tiska Časopisno grafično podjetje Večer, Tržaška 14, Maribor.

Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj izhaja praviloma enkrat mesečno, in to v četrtek. Naročniki Tednika ga prejmejo brezplačno, naročniki posameznih števil pa le skupej s Tednikom. Izdajatelj Radio-Tednik Ptuj, Vošnjakova



UGOTOVITVE REŠITVE



U z n a m e n j u



od 21. 3. do 20. 4.

Včasih ste tako pod vplivom tujih stisk, da vam postanejo lastne. Kaj storiti, da ne bode občutki drugih odločilni vašemu razpoloženju. Za nekaj časa se osvobodite te družbe, samozavest si utrdite v kakem športu. Najmanj utrudljive so dihalne vaje, ki vam bodo koristile za dober obtok krvi po ožilju, na tak način se lahko osvobodite glavo-bola in drugih telesnih navščeno-sti.



od 23. 7. do 23. 8.

Prihajajo dnevi sreče in zadovoljstva. Načrtujete že zimski odih. Veliko dobrih modrosti skrivate v sebi, škoda, da po teh načelih ne živite. Poskušajte iti v drugo smer, v vsakemu iskati vrline, izstopile bodo tudi iz vas, tako mogočno, da se jih še zavedali ne boste. Počutili pa se boste popolno, čež čas boste odkrili tudi vzrok in se čudili kako prijetno je življenje.



od 23. 11. do 21. 12.

Nekdo bo težko naredil prvi korak. Nikoli ne ve, kdaj ga boste veselili in kdaj ne. S kretnjami in očmi poveste stvari, o katerih hočete molčati. Postanite nad dejanji, ki jih doživljate, navdušeni, gojite to vzdušje in zadovoljstvo bo ustvarjalo čudeže. Nemirni dnevi so za vami, prihajajo osrečujoči. Doživeli boste ljubezen, ki je ne boste hoteli priznati, niti uresničiti.



od 20. 4. do 20. 5.

Toliko krivd so vam naložili, da več ne ločite, katera je vaša in katere so vam podtaknjene. Najdite rešitev iz teh težav v naravi. Premagajte v sebi uporniški ne, neda se mi, ne morem. Za vsak trud boste plačani, čeprav rezultati ne bodo takoj opazni. Šele takrat boste čutili spremembo, ko boste z naravo postali eno. Biti del nje, se znati sprostiti, to je pravo zdravilo za tesnobe.



od 24. 8. do 23. 9.

Vedno se trudite, da bi z razumevanjem pomagali drugim živeti. Od kod jemljete čudežno moč notranjega zadovoljstva, nobena slaba misel vam ne zasenči vrline tistih, ki ste v stiku z njimi. Vedno skrbite, da bi se vsakdo ob vas kar najbolje počutil. To vam uspeva skoraj vedno. So pa trenutki, ko tudi vas zanese. Poskušajte napake reševati samo med štirimi očmi. Sreča v družini.



od 22. 12. do 20. 1.

Vaši nasprotniki niso odnehali. Še vedno spletajo mrežo, pa vas vanjo ne bodo več ujeli. Še isti popoldan, ko ste spremljali starejšo ženo, se je sestro očmi iz avtomobila zastrmel v vas, tisti, ki so vam nastavili past pred letom. In še enih očmi ne morete pozabiti in čudno zamenjavo. Kdo preizkuša miselno moč nad vami? Ste bili prostih dni kaznovani? Preživeli ste mučno vzdušje!



od 21. 5. do 21. 6.

Nikoli ne dovolite, da vas zasvoji z dvomi, tako zelo so razdiralni, da ne boste nikoli vedeli, kdaj prav rečete in kdaj narobe. Misli oblikujejo značaj, čim lepše so, tem boljši boste vi. Včasih je težko premagati misljenje drugih, ki je vse prej kot pa spodbudno. Kadar so dobro razpoloženi, spregledajo lahko tudi velike napake, kadar so slabo, ti ne oprostijo majhnih.



od 24. 9. do 23. 10.

Včasih ste preveč vzkipljivi, pa to vam ne zamerijo, radi vas imajo in spoštujejo vas, ker vedno poskušate najti srednjo pot. Trud, ki ga vlagate, da bi se drugi kar najbolje počutili ob vas, vas nagradi s srečo, ki ste je polni in jo prenašate na svoje. Razmišljate spet o potovanju in kmalu boste srečni v objemih, ki so sicer redki, zato tem bolj sladki.



od 21. 1. do 19. 2.

Načrte lahko uresničite samo takrat, če so vas navdušili. Nikoli ne poskušajte biti preveč modri, s tem lahko mučite ljudi okoli sebe, vnesite v svoja razmišljanja sproščeno in smeh, pa ne boste nikoli sami. Odprite vrata svojemu zadovoljstvu, prezrite napake in iščite vrline, za nagrado vam bo naklonjena sreča. Pišite in dobili boste pismo.



od 22. 8. do 22. 7.

Najbolj vas boli, ker ni z vami vplivna oseba, ta bi najlažje in najhitreje spremenila slabo mišljenje o vas, ki so vas razvednotili škodoželjniji. Prišli bodo tudi za vas svetlejši časi. Takrat se boste lahko posvetili stvarim, ki vas razveseljujejo. Obogateni boste z zadovoljstvom in z njim boste osrečili svojo družino in prijatelje. Kratko potovanje.



od 24. 10. do 22. 11.

Kar postavite se v bran, samo z umirjenimi besedami, morate jih izbirati. Če že niste vajeni deliti pohval, potem morate molčati tudi takrat, kadar bi radi grajali. Ste že razmišljali o športu, ta vam bo pomagal živeti, razbremenil vas bo stresov, ki ga prinaša sodobno življenje. Nekdo vas težko pričakuje, odločite se in ga obiščite, če boste predolgo čakali, se lahko premislili.



od 20. 2. do 20. 3.

Poskušajte najti vedno srednjo pot, nikoli se ne trudite biti močnejši, naj v vaši družini ne bo nikoli ne zmagovalca in ne poraženca. Takšna tekma in večna dokazovanja zastrupljajo odnose, ki bi lahko vedno ostali pristni, od tu poženejo korenine uspešnosti. Misli so lahko kot plevel, kadar v vas prevladujejo razdiralne, naj jih prevladajo ustvarjalne in sreča bo rastla v vas in med vami.

UGANKARSKI SLOVARČEK

ALOR = indonezijski otok z glavnim mestom Kalabaki
 ASINARA = manjši italijanski otok v Sredozemskem morju ob zahodni obali otoka Sardinije
 BARR = starejši angleški gledališki in filmski igralec (Patrick, rojen 1908)
 BILK = angleški klarinetist in vodja ansambla pop glasbe in jaza (Acker)
 KARNAK = arheološko najdišče v bližini Teb, kjer je 1400 metrov dolgo Amonovo svetišče
 KIRN = nemški zgodovinar švicarskega rodu (Paul, 1890—1965)
 LIVKAR = strupena goba, ki raste v tropskih in subtropskih predelih, katere strupenost je bila že znana v antiki, dvojica užitne lisičke in jo Hrvati imenujejo »zavodnica« (zapeljivka); oljkova goba
 MINORKA = vrsta kokoške pasme, ki je dobila ime po otoku v Balearih
 ŠAHT = rudniški jašek

REŠITEV PREJŠNJE KRIŽANKE

VODORAVNO: Ro, OG, g, Mob, MC, slatina, Alvaro, Olio, vodomer, Barlog, Renn, Areopag, Lota, Aladin, Li, Lola, Ekar, Re, GE, Jeler, MK, očist, soor, kna, Trento, JO, Lully, Ito, olein, AD, škaf.

475	RAZPR-TIJA	KDOR-TRKA	KOSTA SOLEY REALIST-PISATEL
UNICE-NJE, POTRATA			SPDZ
PRERISANJE			OTOK OB OBALI DARDINDE
KAR SE NAKAPLJA OD SVEČE			SEŠAVIL EDI KLASINC
LESEN PLUG			FERDO SEIDL ANGL. F. IGRALEC
DOPISU V TEDNIKU	STRU-PENA GOBA LANTAN		SAMIČA SLOVA
BOGA-STVO GOZDOV			OREMLJE POKRA-JINA
URADNI SPIS (ORIG)			DOPISU V TEDNIKU
			MAKARSKA MARYLIN MONROE
			MAGNANI
			NIZDE-LETAL-DRUŽBA TRENJE
			NEM-ZGOD. PROTEKAR
			GLAVNO MESTO JORDANJE
			VAS BLIZU LUKSORA
			GRŠKA ČRKA
			TORINO
			DOPISU V TEDNIKU
			FEČAT
			RADIJ ELETHE-JEVA MATI
			ZVRST LOUIS ADAMC
			LADO TROHA
			ZA-CIMBA
			NARIV ZA MALO AZIJO
			DOPISU V TEDNIKU
			FEVKA ŠTEFOK
			ŽELATINA R. ACG
			DOPISU V TEDNIKU
			SLOVITI KOSAR-KAR

